

Дети без присмотра

15 февраля около пяти часов утра в Иркутске вблизи остановки общественного транспорта «Баргузин» произошло ДТП – погибла девочка-подросток.

Неустановленный водитель на автомобиле «Субару Легаси» сбил 15-летнюю девочку, переходившую проезжую часть по пешеходному переходу, которая от полученных травм скончалась. Машина с места происшествия скрылась.

Сейчас полиция ведет активный розыск виновника дорожного инцидента, а также выясняются причины, по которым подросток находилась на улице в столь раннее время.

Приметы разыскиваемой машины: «Субару Легаси» серого цвета, седан или универсал, с левой стороны повреждения в виде отсутствия части бампера, вмятин на капоте и крыле, возможно разбито либо треснуто лобовое стекло и боковое зеркало заднего вида.

Полиция обращается к гражданам, что-либо знающих о случившемся или возможно увидевших указанный автомобиль, позвонить по телефонам в Иркутске: 73-78-78, 20-93-17, 02. За информацию, которая поможет найти скрывшегося водителя, объявлено вознаграждение.



Фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области

Это уже второе на этой неделе ДТП, где косвенно (как в данном случае) или прямо (ДТП под Ангарском, произошедшее 13-го февраля) по вине родителей погибли дети.

В контексте:

Два месяца назад, 15 декабря, в городе Черемхово произошел дорожный конфликт, первопричиной которого стал родительский недосмотр.

Установлено, что после того, как малолетний ребенок по недосмотру родителей едва не угодил под колеса автомашины «ВАЗ». Лишь благодаря реакции водителя, ребенок не пострадал.

Впрочем, благодарности от матери ребенка водитель не дождался. Она нанесла автомобилю повреждения, после чего попыталась скрыться с места происшествия.

Прибывшие сотрудники ГИБДД предложили водителю проехать в отделение полиции, где гражданин подал заявление в связи с порчей имущества. Проведенная экспертиза дала заключение о размере ущерба автомашине – 6,5 тыс. рублей.

В январе расследование уголовного дела, возбужденное по ч. 1 статьи 167 УК РФ, было завершено, материалы направлены в суд. 13 февраля дело было прекращено за примирением сторон.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 7416 15.02.2013, 13:50 📌 1333
URL: <https://babr24.com/?ADE=112271> Bytes: 2488 / 2129 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)